C:# Détermination de la valeur de la variable pour équilibrer les équations Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) 4x+-8=1x+7 2)

3) 78+ 2x =-1x + 93 4)

5) 4x +47=-4x + 71 6)

7) -4x + 89 = 145 - 12X 8)

9) 66-3x=-7x+98 10)

11) 5x +48=96- 1x 12)

-2X + 103 =148 + -7x

124 - 5x = -13x + 180

58 - 2x =85 - bX

61 - 5x = 133 - 13X

-5X + 82 =172 + -15x

75+ 2x=-1x+90

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Détermination de lavaleur de la variable pour équilibrer les éguations Nom: Clé
Trouvez lavaleur dex.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

X +-8=1x+7
3x =15
Xx=5

78+ 2x =-1x + 93
3x =15
Xx=5

A + 47 =-4x + 71
8x =24
X=3

-4x + 89 = 145 - 12x
8x = 56
XxX=7

2)

4)

6)

8)

-2X + 103 =148 + -7x
5x =45
X=9

124 - 5x = -13x + 180
8x = 56
X=7

58 - 2x =85 - 5x
33X =27
X=9

61 - 5x =133 - 13x
8x =72
Xx=9

Reéponses
1 o)
2 9
3 5
4 7
5 3
6 9
7 7
8 9
9 8
10. 9
11. 8
12 5

66 - 3x =-7x + 98 10) -5x + 82 =172+ -15x
4x = 32 10x =90
X=8 X=9
5X +48 = 96 - 1x 12) 75+ 2x=-1x+ 90
6X = 48 3x =15
X=8 X=5
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C:# Détermination de la valeur de la variable pour équilibrer les équations Nom:

Trouvez lavaleur dex.

Réponses

9 5 9 5 3
7 9 9 7 8 1
) 4x+-8=1x+7 2) -2x +103 =148 + -7x 2
3.
4.
5.
3) 78+ 2x=-1x+93 4) 124 -5x =-13x + 180
6.
7.
8.
9.
5 4x+47=-4x + 71 6) 58-2x =85 - 5x
10.
7) -4x +89 = 145 - 12x 8) 61-5x =133- 13x
9) 66-3x=-7x+98 10) -5x + 82 =172+ -15x
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